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Условие:  

Определить тип уравнения второго порядка: 

𝑢𝑥𝑥 + 2𝑢𝑥𝑦 − 2𝑢𝑦𝑧 + 2𝑢𝑦𝑦 + 2𝑢𝑧𝑧 = 0. 

Решение:  

Определим тип уравнения: для этого запишем соответствующую квадратичную форму и приведём 

её к каноническому виду методом Лагранжа (метод отделения полных квадратов): 

𝑃 = 𝑝1
2 + 2𝑝1𝑝2 − 2𝑝2𝑝3 + 2𝑝2

2 + 2𝑝3
2 = (𝑝1 + 𝑝2)2 + 𝑝2

2 − 2𝑝2𝑝3 + 𝑝3
2 + 𝑝3

2 = 

= (𝑝1 + 𝑝2)2 + (𝑝2 − 𝑝3)2 + 𝑝3
2 = 𝜉1

2 + 𝜉2
2 + 𝜉3

2, где 𝜉1 = 𝑝1 + 𝑝2, 𝜉2 = 𝑝2 − 𝑝3, 𝜉3 = 𝑝3. 

Видим, что в получившегося каноническом виде все коэффициенты одного знака (положительны) 

⇒ исходное уравнение эллиптического типа. 

Ответ: уравнение эллиптического типа. 
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